
 
COMUNE DI DOSOLO

Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 33 del  25/11/2019 

OGGETTO:  INTERPELLANZA  PRESENTATA  DAL  CONSIGLIERE  GAETANO 
NOVELLINI  IN  ATTI  AL  PROT.N.6996  DEL  30/09/2019  IN  MERITO  ALLA 
MANUTENZIONE DELLE STRADE E DEL VERDE PUBBLICO.

L’anno  duemiladiciannove venticinque del  mese  di  novembre alle  ore  19:00, 
nella  sala   consiliare,  si  è  riunito,  nei  modi  e  nei  termini  di  legge,  in  prima 
convocazione, in sessione ordinaria, seduta pubblica, il Consiglio comunale. 

Risultano presenti i signori Consiglieri

BORTOLOTTI PIETRO
NICOLI ROSSANO
MADEO VINCENZO
POMA DIVO
GOZZI ANNA
MINARI MATTEO
CAVALMORETTI MONIA
POLI CHIARA
SANTACROCE LUCIANO
NOVELLINI GAETANO
BOZZOLINI MARCO
ASINARI DENNIS
GATTO MICHELE

Presente
Presente
Assente
Presente
Assente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 11 ASSENTI N. 2 

E' presente il Sindaco, BORTOLOTTI PIETRO

Il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA assiste alla seduta . 

Essendo legale il  numero degli intervenuti, il  Sig. BORTOLOTTI PIETRO – nella sua 
qualità di SINDACO - ha assunto la Presidenza e ha dichiarato aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.



Successivamente il SINDACO introduce la trattazione dell'argomento iscritto al punto 
n. 2 all'ordine del giorno. 
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Il Consigliere di minoranza Novellini da lettura dell’interpellanza in allegato al presente 
atto .
Il Sindaco ricorda innanzitutto di avere già dato risposta scritta ,come da documento 
depositato agli atti e qui allegato.
Il Consigliere Novellini ringrazia il sindaco per la tempestività della risposta ma rileva 
quanto segue :in ordine al primo punto ( mancanza del dirigente ) dice che la persona 
che è stata poi incaricata era già presente nella precedente amministrazione ;anche se 
mancava il dirigente le buche possono essere chiuse dagli operai.
In ordine alla questione sfalci è contento che aver sollevato la questione degli sfalci 
abbia colpito nel segno ,perchè uno sfalcio è stato fatto subito ai primi di ottobre ;con 
riferimento alle giustificazioni portate dal sindaco ( es. tempo destinato alla  posa dei 
cartelli ) dice che questo avrebbe portato via 4 o 5 mattine :se vi fosse stata un può di 
buona volontà si poteva intervenire prima .

Il sindaco dice di avere dato una risposta alle richieste del consigliere anche sulla base 
di quanto dichiarato dall’ufficio tecnico ; ricorda poi che il  comune interviene sulle 
proprie  strade  e  non  sulla  provinciale   e  in  base  alle  risorse  economiche  a 
disposizione.

Il  consigliere Novellini suggerisce di fare un’attività in sinergia con la Provincia ; il 
Sindaco dice che vi è la volontà di mantenere il decoro e che purtroppo gli operatori  
sono solo 3 di cui uno con funzioni di autista ; Novellini replica che via Verdi è stata 
trascurata per troppo tempo.

ALLE ORE 19.21 entra il consigliere Gozzi Anna .
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